

Grup de treball

Serra de Feixes / GLA-Grup Local d'Acció

ACTA d'ACORDS

Reunió del dia **11-03-2021** a les 19h

Via Jitsi: SerradeFeixes

Assistents/tes:

Jesús Anguita (JA), Jordi Via (JV), Antònia Martín (AM), Àngels Tous (AT), Imma Busquet (IB), Juan Guarsh (JG)
Astrid Van Ginkel (AG) Castellolí, Marta Morgades (MG) Mediona, Martí Soler (MS) Orpí, Gat (GM) Miralles

Desenvolupament de la reunió

(JA) Introducció a la sessió i presentació dels convidats/des

(AG) Explica com funcionen des de la PACA *Plataforma Afectades per la Concentració dels Aerogeneradors*: contactes amb altres associacions, entitats via grups WhatsApp, Webs, Facebook.....contactes amb les administracions locals i comarcals, , amb l'associació de municipis, remarcant l'oposició a les eòliques i fotovoltaïques, reclamar i denunciar per la via de les al·legacions, realitzar jornades informatives, manifestos per enviar a la premsa local i regional.....

(JV) La situació actual del Centre eòlic Serra de Feixes segons l'acord provisional de la *Ponència energies renovables* es pronuncia com parcialment incompatible amb el planejament urbanístic vigent i els ajuntaments d'Orpí i La Llacuna s'han manifestat en contra per aquest motiu.

(JV) (JA) Gat (GM) (IB) (AM)

Diverses reflexions: sobre el valor paisatgístic afectat , discutible eficiència dels aerogeneradors (temps de servei, pèrdua d'energia a través de les infraestructures d'evacuació, instal·lació dels centres lluny dels punts de consum)
necessitat d'argumentar molt bé les a·legacions: no n'hi ha prou amb l'afectació paisatgística, cal estudiar incompatibilitats amb el pla urbanístic, dificultat a l'accés dels serveis d'extinció d'incendis via aèria, pas de les vies d'evacuació de l'energia per zones d'especial protecció, proximitat de cases aïllades, masies d'interés històric.....

Cal reunir-nos amb altres municipis, demanar als ajuntaments la seva posició.....

(JV) El proper número de la revista Ancosa hi ha un article sobre el Centre Eòlic Serra de Feixes recolzat pel grup de treball .

Acords presos

Publicar un article a la revista Ancosa de periodicitat trimestral, fen difusió sobre el Centre Eòlic Serra de Feixes en nom del Grup de treball.

(JA),(JV),(IB) Enviar carta/instància a l'ajuntament demanant que ens proporcioni al grup, tota la informació que rebim sobre el Projecte Serra de Feixes.

(JA),(JV),(IB). Estudiar la documentació de l'avantprojecte Serra de Feixes per anar preparant el camí per fer al·legacions.

Crear un grup de Telegram amb contactes de les persones dels municipis afectats, de moment, Orpí, Martí Soler, -Sant Joan de Mediona, Marta Morgades, -Sta Maria de Miralles, Gat-....caldría contactar amb la gent de Sta. Margarida de Montbui, Carme, Pontons....

Estar present a les xarxes vinculades al moviment antieòliques. Acordem repartir-nos i assignar un grup per persona:

COORDINADORA CATALUNYA CENTRAL Jesús Anguita

ANTIGA SEGARRA Jordi Via

GRUP CATALUNYA Martí Soler

INTERREGIONAL Imma Busquet

PACA Àngels Tous

Quedem en fer la propera reunió 25 de març 19 hores.
Via Jitsi: SerradeFeixes